

湖北精确新能源科技有限公司

## 深耕零部件行业 抢占新能源市场

本报记者 朱亚平 通讯员 吴丰


 创空间

9月12日,为了赶制订单,地处咸安经济开发区的湖北精确新能源科技有限公司厂房里,电池盒、电池盒上盖、新能源塑件三大生产线火力全开,现场一派“热辣滚烫”景象。

工人们操作机器干劲十足,他们知道这个订单,必须赶在月末完成;质检员忙碌在各条生产线上,他们知道,产品质量是企业生存和发展的基础。企业要想在市场竞争中立于不败之地,必须重视产品质量,质量不仅关系到企业的市场竞争力,还直接影响企业的经济效益和品牌形象。

“电池盒是我们的主打产品,产值占公司80%以上。”湖北精确新能源科技有限公司生产经理常海良介绍,“该公司每天都有约5万件电池盒和塑料件发往东风本田、长安汽车、比亚迪等国内汽车主机厂。目前的订单一直排到12月份。”

公司内厂房林立,机器轰鸣声不绝于耳,与三年前这里的杂草丛生、一片荒芜相比,简直是天壤之别。

2009年落户于咸安经济开发区的金海达公司由于经营不善、资不抵债,造成478亩土地和厂房闲置7年之久。2021年,当时已在咸安投资建设重大项目的敏实集团,计划再投资10亿元建设一个现代智慧产业园,抢占国际国内市场。

敏实集团是全球汽车零部件供应商百强企业之一,于2005年在深交所上市,目前覆盖了金属及饰件、塑件、铝件(含铝压铸件)四大产品线。公司在中国、美国、墨西哥、泰国和德国都建立了生产基地,基本辐射全球主要汽车消费市场。公司于2017年开始进军铝电池盒市场,聚焦电池盒业务。

作为敏实集团的子公司,精确实业股份有限公司成立于1991年,于2005年在中国台湾上市,主营特殊硬质铝合金研发与应用。目前已在国内外拥有7家生产研发销售工厂,并在塞尔维亚成立了欧洲精确公司。

2021年8月,湖北精确新能源科技有限公司签约咸安,项目建设内容包括商用车电池盒全自动生产线1条、哪吒汽车电池盒自动化生产线1条、钎焊水冷板自动化生产线1条、小鹏汽车电池盒自动化生产线2条、注塑项目注塑件全自动注塑线10条。

湖北精确新能源科技有限公司相关负责人介绍,目前新厂房的利用率在60%左右。目前精确产业园一期120亩已于今年3月投产,布设新能源汽车电池盒箱体生产线9条,塑件生产线2条,电池盒上盖复合材料产线1条及激光焊机、机器人等设备120台套,致力成为多家国内汽车主机厂一级供应商及多家动力电池厂二级供应商。

“今年6月我们又接到一笔长安汽车大订单,订单持续7年,总订单量110万台电池盒,订单总价值12亿元。”常海良介绍。

凭借实力,企业业务不断拓展,湖北精确新能源科技有限公司也先后获授“创新型中小企业”等资质和荣誉,在知识产权方面,公司拥有专利15项。

精确实业总经理项海滨表示,精确新能源项目能够顺利落户咸宁得益于咸安政府的大力支持,公司也坚定地选择咸安作为精确实业未来锂电池盒、铝压铸的生产研发中心。在未来,我们有信心在与咸安政府的携手下,将咸宁工厂打造成湖北的一座标杆智造工厂。

华源包装(咸宁)有限公司

## 小包装“撬动”大产业

本报记者 陈希子

在咸宁提起产业链,必然绕不开咸宁高新区。红牛、元气森林、今麦郎、黄鹤楼酒业等都在咸宁高新区安了家落了户,“一瓶水”产业就是咸宁高新区的招牌。

而华源包装(咸宁)有限公司,是我市知名企红牛维他命饮料(湖北)有限公司的上游企业,负责罐体印刷等。

华源包装(咸宁)有限公司成立于2012年,隶属于苏州华源控股股份有限公司,总投资金额13亿元,总占地面积约200亩,是国家高新技术企业。公司主要业务涉及马口铁彩印及其衍生品制造加工。

前期规划投产的彩印马口铁项目自建成投产以来已形成规模化产能,二期金属包装罐项目已于2018年底完成项目落地工作,共引进新增两条全自动花兰桶线、两条圆罐线和两条罐线,目前正向打造规模化产能的方向稳步迈进。咸宁华源拥有先进的技术研发平台和雄厚的技术研发实力,拥有国内领先的10余条高性能金属包装生产设备及完善的检测设备,以完整的生产线能力,先进的彩印技术,多样的产品规格,致力于为国内外食品饮料、化工用品等行业高端客户服务。

公司现拥有员工数150余名,年均营收1.3亿元,总资产约2.3亿元。秉承着华源控股集团“精致包装、品质生活”的经营理念,凭借着出色的产品竞争力和完善的服务理念,与国内众多知名品牌奥瑞金、立邦、阿克苏、海天等建立深度合作关系,致力于为顾客打造全方位的用户体验。在“品质为本,为知名企业提供高品质的金属包装”核心理念的指引下,以“理性、安全、效益”为宗旨,综合咸宁华源多年来各方面生产经营管理积累的宝贵经验和国际先进的管理,不断提高企业自身的素质,提升管理水平,为客户创造更新

的价值。

在地方相关部门的联合带动和龙头企业的带领培育下,华源包装先后斩获国家级绿色工厂、省级智能制造试点示范、省级两化融合试点示范荣誉。

地处“九省通衢”交通要塞的华源包装(咸宁)有限公司,依托于集团公司深耕金属包装行业二十余年的技术研发与生产经验,同时凭借着先进的生产设备和一流的管理水平,争做绿色包装领跑者——以精美环保的包装提高人们的生活品质,为全球客户提供专业的综合包装解决方案。

## 绘就“诗和远方”新画卷

(上接第一版)

再比如阿拉丁欢乐城,目前已开放的东南亚风情园,水上乐园面积达10000余平方米,设有水上滑梯、充气泳池、水上闯关等多种游乐设施,今年暑期日均入园人数达到2000人,后续还将陆续开放无动力乐园、萌宠乐园、研学营地、垂钓乐园等区域;

恋江湖·嘉鱼不夜城围绕西游主题,高峰期日均推出50场沉浸式演出,还有打铁花、烟花秀、美人鱼表演、游船巡演、大闹龙宫舞台剧等精彩节目吸引游人目光,中秋节期间还引入了大量非遗表演;

近年来,随着蜜泉湖旅游度假区、田野乡村公园、恋江湖生态旅游区、诗经文旅小镇、阿洛亚康旅度假区、陆口旅

环境等,良好的营商环境、优惠的政策支持、贴心的优质服务也是重要因素。”

针对文旅项目,嘉鱼县严格落实协调责任制。每个项目从跟踪至投产实行一个项目一个专班,落实“清单化”“网格化”“责任化”管理,“一包到底,兜底服务”。

要求项目专干切实做好服务项目的“店小二”,设身处地为项目和投资方着想,做好项目推进中的信息收集,建立项目问题清单并进行动态管理,定期梳理项目推进中的“痛点”和“堵点”,做好问题责任和解决时限的督办。

在审批流程和建设管理方面,要求专班成员单位开辟绿色通道,按“要件把关,容缺受理,平行推进,补齐发证,刚性审批,弹性流程,特事特办,急事先办”的原则提供审批服务。并负责指导项目建设

单位完善立项、土地、规划、环评、建设等前期审批工作,加快工程建设推进,对项目工程综合验收进行辅导,采取技术审查先行,行政审批关口后移的工作方式,促进企业早投产。

以恋江湖·嘉鱼不夜城为例,该项目今年“五一”期间建成营业,从签约到开园仅用时8个月,创造了文化产业和文旅项目建设“嘉鱼速度”。

文化是旅游的灵魂,旅游是文化的载体。嘉鱼县文化和旅游局负责人说:“下一步,我们将加快推进阿洛亚通用航空旅游综合体、山海经神兽梦幻岛、陆口旅游度假区等重点文旅项目建设,逐步完善文旅康养产业体系,打造三湖连江·蜜泉湖文旅康养产业核心区,不断加快文旅融合发展步伐。”

## 云端名医坐镇,线上问诊新体验!

今天给我们答疑的是我院胡满主任,目前是湖南省中医药和中西结合学会脊柱医学委员会委员、山东省医师协会创新与转化医学专业委员会委员,同时也是手足显微外科论坛委员。擅长脊柱开放与微创(经皮椎弓根螺钉内固定)内固定术、椎体压缩性骨折经皮穿刺椎体成形术、寰椎骨折外固定术;断肢再植、带蒂及游离皮瓣、手部功能重建、创面修复、骨髓炎等。

问题一:疼痛能忍则忍,不需要专门治疗吧?

胡主任答:许多患者认为疼痛只是一种症状,能忍则忍,实在受不了就吃点止疼药,或打点止疼针,没必要专门治疗,其实这种观念是错误的;因为疼痛不仅是一种不愉快的感觉和情绪体验,更是身体受损的预警信号,也是对人体的一

种保护性机制。疼痛与血压、脉搏、呼吸、体温被并列为人第五大生命体征。长期的疼痛,会极大地影响患者的生活质量、心理状态,甚至累及免疫系统。

问题二:哪里痛就看哪科吗?

胡主任答:疼痛有内脏痛、躯体痛、神经病理痛、癌痛等。内脏痛包括:胰腺炎、胆结石、肾结石、心肌梗死、非心源性胸痛等;躯体痛包括:骨关节炎、骨质疏松、痛风性关节炎、肩周炎、颈腰痛等,神经病理性疼痛包括:糖尿病神经病变、带状疱疹后神经痛等。疼痛是多系统疾病的共同表现,医生会根据患者的病史、症状、体征及相关检查,综合判断病因,并推荐合适的科室进行诊治。

问题三:用了止痛药,疼痛怎么还是反反复复?

胡主任答:镇痛药物只是缓解疼痛的方法之一,而且一定不能盲目使用,因为不同的止痛药其作用机制完全不同,应根据疼痛的病理生理类型、严重程度、患者的安全因素来选择合理使用。如果盲目使用,不仅不能缓解疼痛,而且容易产生副作用。疼痛,应注重病因治疗,必要时可外科干预、介入,病灶解除后,疼痛可逐渐缓解;欲治病求本,可配合中医传统治疗:中药、针灸等,以调理气血,避免疾病复发。

问题四:疼痛是衰老的正常现象吗?

胡主任答:疼痛并非衰老的必然伴随现象。疼痛的出现往往与多种因素有关,包括但不限于

## 财经速览

我市6个项目

## 获湖北省科学技术奖

本报讯 记者朱亚平报道:9月9日,从咸宁市科技大会上获悉,咸宁6个项目获2023年度湖北省科学技术奖。

湖北科学院牵头研发的“基于智能控制的青砖茶生产关键技术与装备及应用”项目获得湖北省科学技术进步奖二等奖,志研自动化设备湖北有限公司、赤壁神山兴农科技有限公司、嘉鱼谷神科技有限责任公司3家企业凭借创新综合实力,荣获湖北省科技型中小企业创新奖,全省仅15家企业获此奖项。

另外,湖北金盛兰冶金科技有限公司参与研发的“高效低耗活性焦制备及烟气净化技术装备及应用”项目获得湖北省科学技术进步奖二等奖,咸宁市中心医院参与研发的“新生儿脑损伤早期评估关键技术创新和临床应用的研究”项目获得科学技术进步奖三等奖。

咸宁海威复合材料制品有限公司

## 获省级科技计划项目立项

本报讯 记者朱亚平报道:近日,湖北省科学技术厅发布《关于2024年度第一批省级科技计划项目拟立项项目公示》通告,全省科技人才服务企业项目共有80家企业获立项公示,其中咸宁高新区咸宁海威复合材料制品有限公司入列。

科技人才服务企业项目主要聚焦光电子信息、新能源与智能网联汽车、生命健康、高端装备、人工智能、量子科技、新材料等优势产业和新兴产业的发展需求,重点支持拥有创新成果的科技人才带领团队到产业一线开展技术攻关、产品开发、科技咨询、成果转化等服务,着力提升企业技术创新能力。

海威复合成立于2005年10月,是一家以从事化学纤维制造业为主的企业。公司践行“工匠精神”,立足于金属复合材料的研发与生产,用心做好每一张板;设计开发与制造技术,关键工序实现全自动化生产,推行精益管理,实现产品低成本制造;多元化产品及先进制造工艺,获得市场广泛认可。

咸宁高新区

## 建设农产品加工车间

本报讯 记者朱亚平报道:10日,在咸安区横沟桥镇长岭村农产品加工车间建设现场,工人们正在进行车间钢梁安装和焊接,一派繁忙,建设正酣。

今年,通过咸宁高新区管委会支持300万元,帮助长岭村新建一栋1860平方米的农产品加工车间及附属办公用房。车间于今年7月初开工建设,施工周期4个月。在保证施工质量和安全的前提下,克服梅雨天气以及高温炎热潮带来的不利影响,抢时间赶工期。

“驻村工作队将发展壮大村集体经济和带动村民就地增收摆在首要位置。这已是咸宁高新区管委会为村建设的第三栋车间,为确保车间今年可建成使用,我们积极帮助村申报用地指标,缴纳土地款,协调解决用地纠纷等问题,车间投入使用后预计增加年村集体经济收入23万元,解决村民就业超20人。今年8月份,高新区已完成了车间的招商引资,企业正等待入驻,车间建成后立马为村里发挥了效益。”咸宁高新区管委会主任长岭村工作队队长王艳对车间建设充满信心。

湖北恩祥智能科技有限公司

## 加快推进主体工程建设

本报讯 记者朱亚平、通讯员吴丰报道:20日,位于咸宁经济开发区食品工业园的湖北恩祥智能科技有限公司在工地上,工人们正在进行钢结构搭建施工。

该项目于今年3月正式开工建设,一期先建设加工车间1号喷漆车间、11号仓库共约4010平方米,预计今年年底竣工,于明年1季度正式投产。

湖北恩祥智能科技有限公司是一家以从事计算机、通信、汽车、新能源及智能AI为主的企业。公司制造的自动高速绞线机专业用于软/硬铜线及各类电子线的绞合。产品远销台湾、日本、马来西亚等20多个国家和地区。

恩祥公司成立于1977年,一直致力于研发与制造自动高速绞线机,总公司在台湾,主要生产基地在东莞。2022年,湖北恩祥智能科技有限公司入驻咸安区经济开发区“共享园区”,在咸安经济开发区投资1.2亿元。

该公司相关负责人介绍,公司计划在咸宁设置6条智能高速绞线机生产线,生产独立自主品牌智能高速绞线机,明年预计实现年产智能高速绞线机500至800台,年产值将达70万元至100万元。

疾病、损伤、生活方式、心理状态等。对于许多老年人来说,通过合理的锻炼、均衡的饮食、良好的生活习惯以及及时的医疗干预,可以有效地预防和减轻疼痛。

今天的专家答疑暂告一段落。如果大家还有其他方面的疑问,可以在我们的公众号(咸宁和济中西医结合医院)和视频号(咸宁和济中西医结合医院)平台留言或私信。下次我们会针对大家聚焦的问题继续进行答疑。期待与大家再次交流,共同关注健康问题。

健康热线:0715-8060999

 专家博士团答疑